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Enunciado 

Senderos Canarios SA es una empresa de servicios turísticos orientado al turismo de la 

3º edad organizando excursiones adaptadas relacionadas con la naturaleza (visitas a las 

ballenas, paseos en globo, etc). Los resultados del último año en términos analíticos se 

presentan a continuación: 
Ejercicio 20XY Cerrado 

 Total 

Ventas (Ingresos Netos) 6.000.000 € 

Costes Variables 3.900.000 € 

 = Margen de Contribución 2.100.000 € 

Costes Fijos 1.640.000 € 

 Resultado Analítico 460.000 € 

Se pide 

a) Si aumentamos los precios de venta de nuestros servicios un 10% ¿Cuánto debería 
venderse para seguir ganando el mismo importe que en la situación inicial? 

b) Si los costes variables aumentaran un 8%, ¿Cuál sería el nuevo punto muerto de la 
empresa? 

c) En el caso de coincidir las dos situaciones anteriores, aumento del 10% del precio 
de venta y del 8% de los costes variables, ¿Cuánto debería venderse para que el 
beneficio fuese del 15% del volumen de ventas? 
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Solución 
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